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zetéhez tartozó vasszögekkel és egyéb vastárgyakkal. 
A hordómaradványt földdel együtt kiemeltük, konzer
válása folyamatban van. A ház zömmel átégett agyag pad
lószintje két helyen süllyedt meg jelentősen, ezeken a he
lyeken korábbi gödröket bontottunk ki, amelyekben szin
tén gazdag kerámia- és vasanyag került elő, köztük egy 
vasbárd. A 18. sz. objektum tárolóhelyiség lehetett, szé
lét helyenként pirosra égett vastag agyagréteg mutatta, 
ez azonban nem volt végig követhető. Két nagyobb göd
röt lehetett elkülöníteni benne. Az omladékból szép 
paticsanyag került elő, vesszőfonatok, karók nyomaival, 
néhány darab teljes vastagságában megmaradt az elsi
mított külső felülettel együtt. Itt is találtunk elszenese
dett gerendákat és néhány téglatöredéket is. 

Az objektumok nagy részét képezik a különböző cél
ból ásott gödrök és a cölöplyukak. Utóbbiak egy része 
köthető az épületekhez, más részük sajnos nem értel
mezhető. A területen kőépületek alapjai is voltak, ezek 
egy része még a középkorból származik, agyagba rakott 
kőfalak. A 36. sz. gerendavázas épület területéhez iga
zodik egy késóobi kőépület, ennek döngölt agyag pad
lószintjét is megtaláltuk, így tehát jól követhető az épí
tési technika változása, fejlődése. Két kutat is részben , 
feltártunk. Epítésük idejére nem kaptunk adatot, építé-
si törmelék került csak elő beló1ük, hosszú időn keresz
tül folyamatosan használatban lehettek. 

A feltárt terület a város Hosszúsornak nevezett ré
szére esik, amiró1 az első írásos adat 1522-bó1 szárma
zik. Ezzel a feltárással kiderült, hogy ennél jóval koráb
ban már lakott volt, sőt a telekk.iosztások nagyjából a 
mai helyzetnek feleltek meg már a 15. sz. folyamán. A 
házak annak idején is az utcafronton helyezkedtek el, 
D felé valószínú1eg kertek lehettek - mint ma is - egé
szen a Rák-patakig, ami a mai Deák tér alatt folyik. AD
re eső területeken ugyanis nem találtunk régészeti jelen-, 
ségeket. Az Arpád-kori leletek ugyan szórványosak és la-
kóépületet nem találtunk, de mindenképpen lakottnak 
mondható ebben az időszakban a városnak ez a része is. 

3 58. Sorkikápolna határa 
(Vas megye) Ő, LT, Kk 

GABRIELI GABRIELLA 

2005. szeptember 6-án régészeti terepbejárást végez
tünk. A bejárt területeken három nagyobb régészeti le
lónelyet sikerült lokalizálnunk. A falu belterületén 
(Hrsz.: 178, 179/1-2, 180) egy nagyobb egybefüggő szán
tón több középkori telepnyomra utaló leletet találtunk. 
Ehhez kapcsolódóan, attól D-re néhány szíj parcellán ké
ső középkori kerámiát gyűjtöttünk. A Külső-telek nevű , 
határrészben a falutól E-ra, a mostani temető K-i olda-
lán, a Kis-Sorok-pataktól É-ra hatalmas kelta telepnyo
mot lokalizáltunk. A kelta leletek mellett néhány jelleg
telen őskori és középkori kerámiát is összeszedtünk. 

Munkatársak: Kiss Krisztina, Mátyus Magdolna és 
Szilasi Attila Botond. 

l LON GÁBOR 

359. Sormás, Mántai-dűlő 

(Zala megye) U, R, LT 
A részletes tanulmányt lásd a kötet 33. oldalán! 

STRAUB PÉTER 

360. Sorokpolány határa „ 
(Vas megye) 0, Kk 
2005. szeptember 6-án régészeti terepbejárást végez
tünk. A falutól D-re, egy nagyobb szántott területen több 
kerámiát és pattintott kőeszközt találtunk különböző ko
rokból - az őskor mellett középkori és késő középkori 
telepnyomokat is találtunk. A lelónely a Sorok-pataktól 
D-re egy nagyobb dombos plató déli lejtőjén helyezke
dik el a 200-as szintvonallal jelzett magasságon. 

Munkatársak: Kiss Krisztina, Mátyus Magdolna és 
Szilasi Attila Botond. 

361.. Szada, Dózsa György út 
(Pest megye) B 

lLON GÁBOR 

Régészeti hatástanulmány készítésével kapcsolatban 
2005. június 10-én terepbejárást végeztem a helyszínen. , 
A község belterületének ENy-i szélén, a főúttól (Dózsa , 
György úttól) D-re, egy kis patak E-i oldala mellett hú-
zódó dombon 16 800 m2 nagyságú területen 14 építési , 
telket alakítanak ki. A beépítendő terület ENy-i szélé-
nél a késő bronzkori urnamezős kultúrához tartozó 
edénytöredékeket (pl.: turbántekercses peremet) talál
tam az egyik kertben. A leletek a Tragor Ignác Múzeum
ba kerültek. 

362. Szarvas, EWházföld 
(Békés megye) 0 , A 

Kőv ÁRI KLÁRA 

2005 júliusában földmunkák során embercsontok ke
rültek elő. A munkát leállították, majd a Békés Megyei 
Múzeumok Igazgatósága néhány napon belül régésze
ti feltárást kezdett. A korábbi topográfiai terepbejárá-, 
sok során a Szarvasról Mezóoerénybe vezető műút E-i 
oldalán regisztrált Egyházföld nevű (8/ 66 sz.) lelő
hely kiterjedését módosítva, a műút déli oldalán el
helyezkedő területet is · ezen lelónely részeként azo
nosítottuk. 

Az ásatás során 21 késő avar kori sírt és egy őskori 
temetkezés részletét tártuk fel. A temető kiterjedését , 
K-i és E-i irányban sikerült meghatározni, D-i és Ny-i 
irányban beépített területek határolták. A feltárt lelő
helyszakaszon a sírok szabályos sorokba rendeződve he-, 
lyezkedtek el, közelító1eg E-D tájolással. A temetőrész-
letben három fülkesírt tártunk fel, amelyek közül ket
tőt kiraboltak. A kirabolt fülkesírok lejtős aknájában a 
fülke bejáratánál 1-1 nagyméretű agyagfazék állt, az em
bercsontok és a további mellékletek viszont megboly
gatva, eredeti helyzetükből kimozdítva feküdtek a fül-
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